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第一題：  

如【圖一】所示之二極體電路，假設二極體 D1、D2皆為理想元件，請回答下列問題： 

（一）請說明 D1、D2之操作狀態（說明 D1、D2導通或截止）。【5分】 

（二）I =？【10分】 

（三）Vo=？【10分】 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第二題： 

如【圖二】所示之電路，請求出 Rin之值為何？【25分】 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

第三題： 

如【圖三】所示之電路，假設=49，VBE=0.7V，蕭基二極體導通壓降為 0.3V，請回答

下列問題： 

（一）IRc =？【4分】 

（二）IB =？【7分】 

（三）IC =？【7分】 

（四）ID =？【7分】 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

第四題： 

如【圖四】所示之 BJT放大器，假設=49，VBE=0.5V，VT=25Mv，請回答下列問題： 

（一）IBQ =？【5分】 

（二）ICQ =？【5分】 

（三）r =？【5分】 

（四）Rib =？【5分】 

（五）Av= vo/vs =？【5分】 
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